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ZOH C3B MOBILITA ŽÁKŮ ZŠ Arménská do SLO ÚNOR 2024 - jako prostředek kvalitativního 

výzkumu a materiál na šíření (HAR C3A)  DOKUMENTACE 

 

 

Uprostřed února 2024 se vybraní žáci naší školy vydali poprvé na zimní mobilitu do Slovinska. 

Navázali jsme na projekt KA2 partnerství „Inspirace pro Zelenou EVROPU 2“ a eTwinning projekt 

„Olympijské hry pro Zelenou Evropu“. Zářijová mobilita byla zaměřena na letní olympijské hry, kdežto 

teď v únoru, jsme se věnovali sportům v rámci zimních olympijských her. Ještě před odjezdem 

proběhla kvalitní příprava jak po programové části mobility, tak v rámci digitálních kompetencí, kdy 

naši žáci pracovali v platformě eTwinning a plnili zadané úkoly. Naším útočištěm se stal resort v 

severní oblasti Slovinska Hočko Pohorje, který se tyčí nad druhým největším městem Slovinska 

Mariborem. Ubytovaní jsme byli ve Forest Apartments Videc s plnou penzí a skvělými podmínkami 

pro vnitřní i venkovní aktivity. Nejen naše hory v ČR, ale i hory ve Slovinsku postihl letošní nedostatek 

sněhu. Za plněním úkolů a jejich ověřováním, v rámci zimní mobility, jsme dojížděli 15 minut ski 

busem, do resortu Areh, kde bylo ovšem sněhu dostatek, a tak jsme mohli do sytosti naplnit 

stanovené cíle a splnit všechny požadované úkoly, při čemž jsme využívali moderní výukové metody a 

formy učení, které rozvíjí kritické a kreativní myšlení v rámci vrstevnického učení nebo převrácené 

výuky. Terén jsme zkoumali i v blízkosti našeho resortu i ve městě Maribor, kam jsme se vydali 

lanovkou přímo ze stanice poblíž našeho hotelu. Večerní pohled na rozzářený Maribor byl fascinující. 

V průběhu mobility jsme se také setkali s našimi slovinskými kolegy, kteří za námi přijeli z Koperu a 

strávili s námi čas při plnění úkolů, při poznávání a prohlubování anglického i slovinského jazyka a při 

porovnání různých typů výuky. Opět jsme získali cenné rady i zkušenosti do dalších let, jak na straně 

žáků, tak i v práci učitelů. Ty jsme před i po mobilitě promítli do tzv. SWOT analýzy. Mobilitu ve 



Slovinsku jsme si všichni moc užili a těšíme se na další spolupráci v rámci projektu Erasmus+ se 

slovinskými partnerskými školami. Mobilitou ovšem práce našich žáků ani učitelů nekončí, je třeba 

plnit projektové úkoly a připravit se na mobilitu slovinských žáků, které v Brně přivítáme v průběhu 

dubna. A jak probíhaly jednotlivé dny mobility očima našich žáků? Více o tom pojednávají jejich 

reporty 

 

 


